C‘-!i

®

2023-2022

L sde 18| 2 aeld B o -

=
d}‘yll ;J,J—'l
(1 ode (€
A =4x3x25%x17
=(4x25) %X (17 %x3) =100 x 51 = 5100
B = (350 + 2970) — (49 + 2970)
— 350 — 49 = 301
€=0429-377)+ (141 +377)
— 429 + 141 = 570
0 =1157 — (157 — 40)
= (1157 — 157) + 40 = 1000 + 40 = 1040
2 ade g £

enll) el emall sl kel A1 T

170—- 23+ = ]—180
23+ ... )=170-100=70
70 — 23 =47
d - a6
5617 —39
112 - ... =72
112 - 72 =40

Tah—A89

www,ndjﬂhni.t’ oI

16




cgi

®

2023-2022

199 + 25 = 224
s - Cz_é

Hw?k4gbékdﬁ1jrm25uﬂf‘}#ﬁdﬁw13;_.,.111;‘5“;,,51
dar Loy Ol bzl @ bl sue (il ok ol o)

4 4 Ll
13 X25+4 X 25 =325+100 = 425
sl g Ll
25X (13 +4) =25 xX17 = 425
4 ade (y L
\_.......-n-‘l -1

o =(198 — 114) — (189 — 114)
=198 —-189 =9

$ = (258 + 160) + (168 — 160)
— 258 + 168 = 426

el ol el sy kel A1 €T -2
— 46 =90
90 + 46 = 136
(53+ .. )+18 =203
(534 .. )=203-18 =185
185 — 53 = 132
95+ .. =302
302 — 95 = 207
103 — .. =47
103 — 47 = 56

~ _www.ngjahni.l oI

Q

16




cgi

®

2023-2022

( .. +503)—200=740

( .. +503) =740+ 200 =940
940 — 503 = 437

(288 + ... )+ 687 =2567

(288+ .. )=2567— 687 =1880
1880 — 288 = 1592

A =63 x152+152 %3
=152 X (63 +3) = 152 X 66 = 10032
B = (428-83)-17
— 428 — (83 +17) = 428 — 100 = 328
.= (279 —87) + (121 + 87)
=279+ 121 = 400

N=4x8+12—-2%X(3x5—5)

50k £

-

S

=32+12-2Xx(15—-5)=44-2x10=44-20=24

16 5o (L

el L o 0031280 L) af Uy Ol ol 2 5151031430 0,8 Sl dhe 2y
doy Y BUN AL e e s e 3160 o) i w2 20 laadlg Jied 331 0

(1430 — 1280) + 160 = 310

~_ _www.ndjahni.t oI

.‘_..:‘,.»u.H uf ci:.

1&1‘3” i k!

sl g L)l

16




cgi

®

2023-2022

1430 — (1280 — 160) = 1430 — 1120 = 310

- -

=965 — (765 + 132)
— (965 — 765) — 132 = 200 — 132 = 68
B=2x13+17x(24+2)-8x (37 —11)
—26+17%x26—-8%x26=26x%(1+17—8) =26 x10 =260
.= (762 + 581) — (362 + 581)
=762 — 362 = 400
1) =745 x 63 + 745 x 26 + 745 x 11
— 745 X (63 + 26 + 11) = 745 X 100 = 74500
&= (417 +179) + (313 — 179)
— 417 + 313 = 730
4 = (935 +47) — (810 + 47)
=935 - 810 = 125
ﬁ%: (568 — 95) — (195 — 95)
— 568 — 195 = 373
H=14x5+12—-4x7
—70+12 — 28 = 82 — 28 = 54
1=312+ (688 — 499)
— (312 + 688) — 499 = 1000 — 499 = 501
’}: 936 — (236 + 250)

= (936 — 236) — 250 = 700 — 250 = 450

~ _www.ngjahni.l (I

16




cgi

®

2023-2022

Ho=25x12x11x4

=(25%Xx4)x(12x11)=100x 132 = 13200

www,ndjdhni.tg oI

16




